ansgrone

DI Montageanleitung

@3 Instructions de montage

AN assembly instructions

M Istruzioni per Installazione

& Instrucciones de montaje S S

D Handleiding Metris Classic E/S Metropol
13413000 13414000 32542000

BIX Monteringsvejledning

Manual de Instalacién

@ Instrukcja montazu

[ Montazni ndvod

HX Montazny ndvod

ZHEEE ST Metropol Classic Metris S Metris

Y Mucrpykums no moHTaxy 13425000 14420000 31494000

13425090

BV Szerelési Gtmutatd

@ Asennusohje

&Y Monteringsanvisning
M Montavimo instrukcijos
B Uputstva za instalaciju

R Montaj kilayuzu PuraVida Logis Talis S
e Instructiuni de montare 15412000 71410000 72410000
1 Obnyia ouvappordynong 15412400

A1 Navodila za montazo

Paigaldusjuhend

WY Montazas instrukcija

HR Uputstvo za montazu

YT} Montasjeveiledning Novus
g Wncrpykums 3a ynotpeba 71320000

He) Udhézime rreth montimit



Novus 71320000 E/ S 13414000

30-35 30-35
[e0)
'y : -
3 =q v © [ #
Q -0 —=| 2 Q bkl
v PR | %
I S le—— 147 o~
3 «— 192 o M
211 ———P —— 159 —
Logis 71410000 Metris 31494000
N 30-35 A¢*30-35
A (@]
> o -~ & °
S M= e T v
N S8
v \( U ﬁ
35 J
o ¢ 165
— 195 © o
206 ——P 181 ——»
Metropol 32542000
I,
8 Je»30-35
<
M
% | ]
vt o
&
— 167
¢ 180 ———P
4
‘ N




Metris Classic 13413000
<
& 33-37
f07
sy 0
v © ¥
A «——152—» | 4
¢ 165 ——Pp
1b) ~15[ N\ 33-37
‘ N
Xl ‘ 7
Talis S 72410000
I 7 33-35
g '
Sl | B v
@T B Q}?
) «— 175 —J Q
¢ 195 ———Pp Q
1c 151 N\ 33-35
A
‘ /

'XL@%&

]




Metris S 14420000 PuraVida 15412000 / 15412400

28-31 < 196 ———»f
\
™ 28-31
vt 9
S |53 @ 2 —
if I > i %
S ingl v \(\K
o 17—
«— 167
1d] ~15 N\ 28-31
4
‘ /

X %

Metropol Classic 13425000 / 13425090
7
J 37-41

~
™
oO—Z

g

4427

€42 P
4— 85

<4— 80

158 —P
t— 171 ——P

5
.
o
T
0

N 37-41

]

‘ —XL@%&




BY3 Silikon (essigséurefreil)
{2 Silicone (sans acide acétiquel)
AN Silicone (free from acetic acid!)
[ Silicone (esente da acido acetico!)
B Ssilicona (jlibre de cido acético!)
Silicone (azijnzuurvrij!)
Silikone (eddikesyre-fri)
Silicone (sem dcido acético)

Silikon (fri frén attiksyral)
Silikonas (be acto rigsties!)
Silikon (ne sadrzi kiseline)
Silikon (asetik asit icermeyen)
Silicon (f&rd acid aceticl)
Sihikdvn (Sixwg oéikd o&ul)
Silikon (brez ocetne kisline)
Silikoon (a&dikhappetal)
Silikon (neutralny) Silikons (etikskabi nesatuross!)
Silikon (bez kyseliny octové!) Silikon (ne sadrzi siréetnu kiselinu!)
Silikon (uten eddiksyre)

CunumkoH (6e3 ouetHa kucenuHal)

Silikon (bez kyseliny octovej!)
FERE (AREHRR )

CunumkoH (He conepxwt ykcycHoM kucnotsi!) Silikon (pa acid uthulle!)

((ENNIPECVERPRN EQ Uy 5 R

Szilikon (ecetsavmentes!)
Silikoni (etikkahappovapaal)

N HERHEEEREEEEY

' REEEREEEIRIE

@SWSmm/

SW 12 mm

Armaturenfett
Grease

m Metris Classic m E/S

\ 13413000 13414000




PuraVida
15412000 / 15412400

SW 3 mm

(2 Nm)

H H H

Kl

Im Fall, dass Wasser an der Armatur Richtung
Schaft flie3t, muss der Strahlformer durch einen
Standard Luftsprudler 13914000 ersetzt werden.

Au cas oU de l'eau s'écoulerait en direction de la
fixation sur le robinet, remplacer l'ouverture de jet
par un aérateur standard 13914000.

If the water is flowing along the fixture in the direc-
tion of the shaft, the spray former must be replaced
with a standard air bubbler 13914000.

Il diffusore del getto va sostituito da una valvola di

aerazione standard 13914000, nel caso che sul val-

volame in direzione del braccio scorre dell'acqua.

En caso de que fluya agua en el grifo en direccién
a la cdnula, el formador de chorro debe sustituirse
con un perlator estdndar 13914000.

Indien aan de armatuur water in de richting van
de schacht vloeit, moet de straalvormer vervangen
worden door een standaard perlator 13914000.

Hvis der flyder vand p& armaturet i retning of skaf-
tet, skal str&leformeren udskiftes med en standard
perlator kpl. 13914000.

No caso de a dgua escorrer da torneira em direc-
cdo ao cano, é necessdrio substituir o moldador
do jacto por uma misturadora padréo 13914000.

W przypadky, gdy woda w armaturze ptynie w
kierunku trzpienia, ksztattownik przeptywu nalezy za-
stgpi¢ standardowym napowietrzaczem 13914000.

V piipadg, Ze voda proudi po armatuie smérem
k p&éce baterie, musi byt usmériiova& proudu
nahrazen standardnim perlatorem 13914000.

H H B B

Ed

V pripade, Ze voda pridi po armatire smerom k
packe batérie, musi byt usmerfiovaé pridu nahra-
deny 3tandardnym perldtorom 13914000.

KA ] BT i sh, 2 —4
PRUEWE AR 13914000 5 HmEST BH #5.

Ecnu B pykosTke apmaTypsl MMeeTcs yTeuka, To
bOpPMMPOBATENb CTPYM CHENYET 3AMEHMUTb HA CTAH-
AAPTHLIM BO3mywWHbIM paccekatens 13914000.

Ha a viz a csaptelepen a kar felé folyik, akkor a
vizsugdr dtalakité fejet 13914000 sz. standard
légkeverésesre kell cserélni.

Siing tapauksessa, ettd vesi valuu hanaa pitkin
varren suuntaan, sddtéosa on vaihdettava vakio-
malliseen poresuuttimeen 13914000.

Om det rinner vatten pé& blandaren mot handtaget
méste strélskivan bytas ut mot en standard perlator

13914000

Jeigu vanduo béga per jungtis strypo kryptimi,
srovés formavimo prietaisas turi biti pakeistas
standartiniu oro putikliv 13914000.

U sluéaju da voda na armaturi te¢e u smijeru drika,
mjenja& mlaza se mora zamijeniti standardnim
aeratorom 13914000.

Armatir izerindeki suyun gévde yéniinde akmasi
durumunda piskirtme sekillendirici standart bir hava
puskirtme silindiri 13914000 ile degistirilmelidir.

In cazul in care apa din arm&turd curge in directia
tijei, garnitura de jet trebuie inlocuitd cu un aerator

standard 13914000.

3¢ MEPITITOON TTOU TO VePO Tpixel emavw ot Pdon
™G prarapiag, mpémel va avrikaraotabel To e€aptn-
pa Siapdpdwong dtopng vepol pe pia otavrapvt
onra avapikmpa 13914000.

V primeru, da voda na armaturi tee v smeri roéa-
ja, je treba oblikovalec curka nadomestiti z zraéno

zvrkljo Standart 13914000.

Kui vesi segistis voolab kraani suunas, vahetage
joaotsik standardse kraaniaeraatori 13914000
vastu.

Gadijuma, ja tdens pie armatiras tek roktura
virzieng, struklas veidotaju nepieciesams aizvietot
ar aeratoru "Standart 13914000".

U sluéaju da voda na armaturi tee prema telu
slavine, vobli¢avaé mlaza se mora zameniti
standardnim aeratorom 13914000.



[NTe} | tilfellet at vann renner fra armaturen i retning
av skaftet, skal stréleformeren erstattes med en
standard luftsprudler 13914000.

BG

B cnyuait, ue Bopara teue no apmarypara s
MOCoKa KbM WKMKMKATA, npucnocobnennero 3a
odopMsaHe Ha CTpyaTa TPAOBA AA CE& CMEHM CbC
cranpapter aeparop 13914000.

HE Né rast se uji qarkullon né grupin e drejtimit
té rubinetit, atéheré formuesi i valéve duhet té
zévendésohet me nijé kufizues standard pér

qarkullimin 13914000.
8ol IR e el il 1)) Ledlla & R
G dae A8 8 dladia) L ag el o)
13914000 ad ) (bl ) sed) (LS 5 Ll

Metris S
14420000

\3]

iy,

SW3 mm €&

(2 Nm) ﬂ

m Logis m Metris
71410000 / N 31494000
SW 3 mm é
SW 2,5 mm
: (2Nm) |
m Talis S m Metropol Classic
72410000 13425000 / 13425090

M,




Metropol
32542000

Novus
71320000




PuraVida
15412000 / 15412400

97846000
@/Z‘/ 8 mm

98128000 W=
(13x2)

97766000

X
98185000
(22x2) o

9766000V

(M6x6)
SW 3 mm 98998000
(M 24x1 -

301/ min)
95290000%

Metris S 9504000
14420000 o g mm

\- 75303%4000

98128000

(13x2)
97660000
(M6x6) I
SW 3 mm

13914000
(M24x1 -25 | / min) &

SW 22 mm %



E/S
13414000

@ﬁ%iz?%STV]Z mm

98134000
(16x2,5)

e

97530000
8
97810000
(AAéxS)//////
SW 3 =
™ 13914000
(M24x1 -25 1/ min) <@

SW 22 mm

Metris
31494000
97846000

W 8 mm )

98128000
(13x2)

97530000
98197000
(20x1,5)
97660000
(M6x6)

SW 3 mm
96512000
(M 24x1-301/ min) %
SW 22 mm @

10



Novus
71320000

96472000
S SW 12 mm

97530000

93238000
(195 mm)
98128000
(13x2)
92754000 C]
(D 65 mm)
(M5x8)
SW 2,5
™ 56512000 =
(M24x1-301/ min) %
SW 22 mm
Metropol Classic
13425000 / 13425090
98174000
92504000 /‘48X5)
SW 8 mm o
98128000 ’
(13x2)

e
97810%(;V
(Mé6x
SW 3 mm —
96512000 / 96512990 %
(M24x1-301/ min)

SW 22 mm

=



Metris Classic

13413000
97846000
SW 8 mm
97530000
-
98128000
(13x2) 8
9781003V
(M6x8
W3 mm965]2000
(M24x1-301/ min) <@
SW 22 mm GE?B
Logis
71410000 7
A&
92504000 97766000
SW 8 mm
98128000 S

(13x2)

8

(M5‘x8)

SW 2,5 mm

92360000 &
(M24x1-301/ min)<@

SW 22 mm

12



Talis S
72410000

N0 =
92504000 g
SW 8 mm |

= ||
98128000 “

(13x2)

SW 2,5 mm

96512000
(M24x1-301/ min) @
SW 22 mm

Metropol
32524000

92504000

97766000

98231000

(18x1,5)
(M5x6‘)/

SW 2,5 mm
96512000
(M24x1-301/ min)é%
SW 22 mm @

=]

13



14



15



P-IX DVGW  SVGW ACS WRAS KIWA ETA

13413000 X X

13414000 P-IX 18850/IB X X

13425000 / X

13425090

14420000 P-IX 9949/I1B X X

15412000

155124_00/ PIX 19315/10 X X

31494000 X

32542000 X

71320000 X

71410000 P-IX28538/IC X X

72410000 X X

E/S Metris S PuraVida Logis
13414000 14420000 15412000 / 15412400 71410000
III [ hansorohe | III III [ hansgtoho | III III | hansgrohe ] III III [ hansarohe | III

DIN 4109

P-1X 18850/IB

...................

DIN 4109

P-1X 9949/1B

;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;

DIN 4109

P-1X 19315/10

ansgrone

16 Hansgrohe - AuestraBe 5 - 9 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

DIN 4109

P-1X 28538/I1C

.........................

12/2017

9.07655.15



